

Протокол
**засідання постійної комісії міської ради з гуманітарних питань,
законності, правопорядку, надзвичайних ситуацій, регуляторної
політики, депутатської етики та регламенту**

24 вересня 2019 року

м. Корюківка

Присутні: голова комісії – Милейко Сергій Олександрович,
члени комісії: Леценко Світлана Віталіївна,
Ічанська Марина Сергіївна,
Левченко Олександр Григорович,
Василець Ніна Вікторівна.

Відсутні: Лашко Максим Борисович,
Матюха Олексій Олегович,
Сорока Ігор Миколайович.

Запрошені: секретар ради Олійник Світлана Олександрівна, начальник фінансового відділу міської ради Барсук Олена Іванівна, начальник відділу земельних ресурсів та комунального майна міської ради Скиба Тетяна Віталіївна, провідний спеціаліст відділу земельних ресурсів та комунального майна міської ради Долбіна Людмила Михайлівна.

Головою комісії Милейком С.О. запропоновано наступний Порядок денний роботи постійної комісії, а саме:

Порядок денний :

1. Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна міської комунальної власності.

Інформує : провідний спеціаліст відділу земельних ресурсів та комунального майна міської ради Долбіна Людмила Михайлівна.

Вирішили: розглянути запропонований головуючим Милейком С.О. порядок денний роботи засідання постійної комісії міської ради з гуманітарних питань, законності, правопорядку, надзвичайних ситуацій, регуляторної політики, депутатської етики та регламенту.

Голосували: «за» одногосно.

Слухали: по першому питанню порядку денного «Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання плати з оренду майна міської комунальної власності» провідного спеціаліста відділу земельних ресурсів та комунального майна міської ради Долбіну Людмилу Михайлівну, яка проінформувала присутніх про зміни до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна міської комунальної власності, а саме ознайомила членів комісії з проведеним аналізом регуляторного впливу проекту рішення Корюківської міської ради «Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна міської

комунальної власності. Зазначила що в даний час питання, пов'язані з розрахунком і порядком використання плати за оренду майна міської комунальної власності Корюківської міської територіальної громади, регулюються Методикою розрахунку та порядком використання плати за оренду майна міської комунальної власності, затвердженою рішенням вісімнадцятої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання «Про затвердження Методики розрахунку і використання плати за оренду майна міської комунальної власності» від 15 листопада 2018 року (далі – Методика).

Відповідно до розділу до розділу 6 Методики у разі коли орендодавцем нерухомого майна виступає комунальне підприємство або бюджетна установа (заклад), що повністю або частково фінансуються з міського бюджету, орендна плата, яку сплачують орендарі розподіляється: **50% орендної плати орендодавцю, 50% до міського бюджету.**

З метою покращення діяльності комунальних підприємств міської ради та збільшення обсягу їх власних обігових коштів виникає необхідність внести зміни до Методики розрахунку та порядком використання плати за оренду майна міської комунальної власності в частині розмежування коштів від оренди майна і залишити у в розпорядження комунальних підприємств **90%** орендної плати.

Вирішили: проект регуляторного акту «Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна міської комунальної власності» відповідає вимогам ст. ст. 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Відповідний експертний висновок додається.

Голосували: «за» одноголосно.

Голова постійної комісії міської ради з гуманітарних питань, законності, правопорядку, надзвичайних ситуацій, регуляторної політики, депутатської етики та регламенту


S.O.Милейко